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HAms: Cepreit
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.10.2010 11:53:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.10.2010 12:05:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162975/answer/162976




3mpaBcTByiiTe Cepreit. 1. He MacTypOupyiTe nepeq moIoBLIM aKTOM 3a 7 gHel. 2. He meliTe nuBo u
Ip. aJIKOTOJIb TIepe[l TOIOBLIM aKToM. 3. Bo BpeMsi peTiofinu C OeBYIIKOM AyMaiTe 0 TOM KakK 1 4eM
OHa Bac Bo30yxmaeT. 4. Pa3mep 4sieHa y Bac B HOpMe. Yauu.



